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SLUČAJ: 1 
 
DATUM: avgusta 2010. 
 
KLIJENT: 30 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Vrlo jak bol u vratu. Klijentkinja radi kao stjuardesa, i upravo se vratila sa leta iz 
Londona, Engleska. Došla je kući premorena, odmah otišla u krevet i spavala oko 5 sati. Probudila se sa 
užasnim bolovima u vratu, i nije mogla da pomera glavu zbog spazma vratnih mišića. 
 
Zapažanje: Klijentkinja ima vrlo ograničene pokrete vrata, i ne može da okreće glavu na obe strane, 
posebno na desno. Mišići na obe strane vrata su veoma osetljivi na dodir. Vrat je mnogo napet, i ona ga 
štedi, jer se boji bola pri naglim pokretima. 
 
Pogoñeni organi: Mišići desne strane vrata 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Konflikt intelektualnog samopotcenjivanja umerenog intenziteta u vezi sa 
partnerom koji dovodi do gubitka (nekroze) poprečno-prugastih mišića na desnoj strani vrata. Ona je 
trenutno u fazi isceljenja, sa bolom i spazmima. Svrha ovog Biološkog Specijalnog Programa je da 
ojača mišiće, kako bi se ubuduće bolje nosili sa konfliktom samopotcenjivanja.                                                            
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o konfliktu, klijentkinja je pomenula da je na tom letu od Londona došlo 
do tuče izmeñu dvojice putnika. Dok je intervenisala da zaustavi raspravu, jedan od putnika počeo da je 
vreña, grdi i zastrašuje je zbog mešanja (njen DHS). Kaže da je bila šokirana i uznemirena putnikovim 
ponašanjem, jer joj je on rekao da je njen posao da samo „opslužuje putnike”. Klijentkinja je morala da 
napusti poprište da bi se smirila, jer se strašno uznemirila zbog incidenta. Situaciju su smirile druge 
stjuardese. Za klijentkinju je možda privremeno rešenje nastupilo kad je stigla kući i malo odspavala. 
Objasnio sam joj da je njeno telo ušlo u isceljenje (faza A), pošto je na kratko zaboravila na incident, i to je 
razlog što se pojavio bol u vratu.  
 
Rezultati: Klijentkinja je razumela vezu, i bila je rešena da emocionalno potpuno razreši konflikt. Prijavila 
je izvesno popuštanje bola odmah posle konsultacije. Tehnike energetskog balansiranja i nežna 
manipulacija mišićima su takoñe doprineli olakšanju. Na kontrolnom pregledu je izjavila da je radila na 
slabljenju emocija i otpuštanju konflikta. Bol u vratu je nestao i vratila je pun obim pokreta vrata u roku od 
3 dana. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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